

#часпамяти

В центральной библиотеке прошел час памяти «Право на жизнь», посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, который отмечается 11 апреля.

Учащиеся Кинешемского колледжа индустрии торговли и питания, которые пришли на встречу, узнали, что дата дня памяти была выбрана не случайно. Именно в этот день советской армией был освобожден, находившийся на территории Германии, концлагерь Бухенвальд.

Этот день стал не только символом величайшей трагедии, но и символом стойкости и беспримерного мужества людей различных национальностей, волей судьбы оказавшихся в застенках фашистских концлагерей.

Рассказ библиотекаря сопровождался презентацией и небольшими видеофильмами о «лагерях смерти».

В мероприятии приняла участие председатель Еврейской общины города Шлюндина Людмила Шлёмовна, которая рассказала ребятам о трагедии еврейского народа в годы Второй мировой войны. В память о погибших прозвучали песни в исполнении Емеличевой Ольги Николаевны.

Ребята познакомились с книгами, представленными на выставке «И вспомнить страшно, и забыть нельзя».

Закончился час памяти минутой молчания.

#ЦБПазухина #деньосвобожденияузников #концлагерь #война #территориямолодежи #память #на
вигаторыдетства37

